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Předmluva

Tento dokument (EN 1176-3:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 136 „Sporty, dětská
hřiště a ostatní potřeby a zařízení pro rekreaci“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2008 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tato norma nahrazuje EN 1176-3:1998.

Tato evropská norma sestává z následujících částí:

EN 1176-1 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 1: Všeobecné bezpečnostní požadavky a zkušební
metody

EN 1176-2 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 2: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro houpačky

EN 1176-3 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 3: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro skluzavky

EN 1176-4 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 4: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro lanovky



EN 1176-5 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 5: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro kolotoče

EN 1176-6 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 6: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro kolébačky

EN 1176-7 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 7: Pokyny pro zřizování, kontrolu, údržbu a provoz

EN 1176-10 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 10: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro zcela ohrazená zařízení

EN 1176-11 Zařízení a povrch dětského hřiště – Část 11: Další specifické bezpečnostní požadavky
a zkušební metody pro prostorové sítě

Tato část EN 1176 by neměla být použita samostatně, ale ve spojitosti s EN 1176-1, EN 1176-7
a EN 1177.

Pro dětská nafukovací zařízení viz:

EN 14960 Dětská nafukovací zařízení – Bezpečnostní požadavky a zkušební metody

Hlavní změny oproti předchozímu vydání této části EN 1176 jsou následující:

zahrnutí požadavků na nové výrobky, tj. skluzavky s více drahami;a.
revize požadavků podle přístupu na vysoké skluzavky a skluzavky se stojanem;b.
revize požadavků na volný prostor pro šroubovité skluzavky.c.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tento dokument specifikuje další bezpečnostní požadavky na skluzavky určené pro trvalou instalaci
pro děti. Účelem je poskytnout ochranu uživateli před možným nebezpečím při použití. Kde hlavní
hrací činností není klouzání, mohou být souvisící požadavky této části EN 1176 přiměřeně využity.

Tento dokument se nevztahuje na vodní skluzavky, na dráhy kde se užívá kolečkových bruslí ani na
skluzavky používané s přídavným zařízením, jako jsou např.matrace nebo sáňky. Tento dokument se
netýká nakloněných rovin opatřených zábradlím (skloněné rovnoběžné zábrany), které nejsou
specifikovány v návodu pro uživatele ke hraní.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


